CBoucTBa AeNCTBUM
HaO Yncrnamm

VIDEOQUROK I %



OCHOBHBbIE CBOMCTBA CJI0KCHUS U YMHOKECHUS YHUCeJ]

IlepemMecTuTENPHOE CBOHCTBO.
JI71s1 100BIX YKCEN a U b BepHBI PABCHCTBA:
a+b=>b+a ab = ba.

CoueTareiabHOE CBOMCTBO.
J11s mr00BIX uKMcen a, b u ¢ BEpHbI PAaBEHCTRA:

(a+b)+c=a+ (b+c), (ab)c = a(bc).

PacripenenurebHOE CBOUCTBO.
JI1s1 1r00BIX UKCen a, b U ¢ BEpHO PaBEHCTBO:
a(b + c) = ab + ac.
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Ciaraemeble B JIFOOOM CyMM€E MOXKHO II€PECTaBIATh
IIPOU3BOJIBHBIM 00pa3oM U OOBEIMHATH UX B TPYIIIIHI.

187 +15 + 113 =

= (187 + 113) + 15 =
= 300 + 15 =315
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MHOXHUTENIH 0000 NPOU3BEICHUS MOXKHO
MIEPECTABJISATH MPOU3BOJBHBIM 00pa30M 1
OOBEAVHSATH UX B TPYIIIIHL.

05-1,7-20=(0,5-20)-1,7=10-1,7 = 17
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a—b=a+(—b)

a—b—c+d=a+(-b)+(—c)+d
9,35+ 10,21 — 4,35 =

= 9,35 + 10,21 + (—4,35) =

= (9,35 + (—4,35)) + 10,21 =
=5+ 10,21 = 15,21
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‘a(b+c)=ab+ac

a(b + c) = ab + ac — packpsIBaeM CKOOKH

ab + ac = a(b + ¢) — BLEIHOCUM OOIIHI MHOKHUTEID
3a CKOOKH
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a(b—c) =ab — ac,

ad — bd = d(a — b),

m(a+b+c+d) =am+bm+cm+ dm,

an—bn+cn—dn=n(a—b +c—dad).
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Brruncianre HanOoIee paloHaIbHbBIM CIIOCOOOM:

1)374 + 93 + 28 + 526 + 12 =
=374 4+ 526 4+ 28 4+ 12 4+ 93 =
= (374 + 526) + (28 + 12) + 93 =

=900 +40 +93 = 1033;

2) = 0,25 (—6) 4+ (=9) =
= —0,254+(~6) - (=9) =
= (—0,25-4) - (—6 - (=9)) =
= —1-54 = —54.
VIDEOUROK %



Breruucnure:

1) 524 -28 +524-72 =
= 524-(28+72) =
= 524 -100 = 52400:

2)(93-1,14+93-19):3 =
=93-(1,14+1,9):3 =

=93-3:3 = 93.
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